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 Areál Obří Sud Javorník– zimní a letní sezóna 2024/2025 

  

Areál Obří Sud Javorník, listopad 2024– Areál Obří Sud Javorník se připravuje na 

 výrazné rozšíření nabídky aktivit, které zpestří zimní i letní sezónu. V letošní zimě se areál 

 zaměří na zábavní a volnočasové aktivity, především pro rodiny s malými dětmi. Návštěvníci 

 se mohou těšit na malou lyžařskou školičku s podtitulem „Začínáme lyžovat“, která bude 

 určena začínajícím lyžařům. Chybět nebudou ani dětský snowtubing, sáňkování, 

 snowboardová dráha s překážkami a závodní dráha pro dětské sněžné skútry. Pokud počasí 

 dovolí, rádi bychom nabídli také veřejné bruslení. Oblíbená bobová dráha zůstane v provozu 

 po celou zimu a doplní nabídku zábavy. 

 

 Pro letní sezónu 2025 se areál promění v atraktivní celoroční centrum s novými zážitky. 

 Vzniknou bikerské dráhy, které budou součástí denního provozu lanové a bobové dráhy. 

 Dále připravujeme malou ZOO farmu s interaktivními atrakcemi a dětskými hrami, kde 

 návštěvníci naleznou také originální kavárnu umístěnou v historické tramvaji. Součástí 

 areálu bude i nové stanové městečko s příměstským táborem, indiánským týpím a dětským 

 klubem, které obohatí nabídku pro rodiny i školní skupiny. 

 

 Kvůli dílčím technickým závadám spojeným se zasněžováním a provozem lanové dráhy 

 nebude během zimní sezóny 2024/2025 v provozu hlavní část sjezdovky ani lanovka. 

 Plánované aktivity pro tuto sezónu budou nutně spojeny s přírodní sněhovou nadílkou. V 

 případě špatných klimatických podmínek nebude možné tyto aktivity letos provozovat. 

 Popsané úpravy zároveň souvisejí s dlouhodobou strategií transformace areálu na celoroční 

 centrum, které nebude závislé pouze na zimní sezóně. Plný provoz, včetně lanové dráhy a 

 lyžařských sjezdovek, plánujeme obnovit v zimní sezóně 2025/2026. 

 Areál Obří Sud Javorník tímto směřuje k modernímu pojetí volnočasového centra, které 

 reaguje na měnící se klimatické podmínky i potřeby návštěvníků. Naším cílem je nabídnout 

 pestrý program v každém ročním období a přilákat jak místní obyvatele, tak turisty z celé 

 České republiky. 

  


